

正誤表

「損保ジャパンの現状 2012」の一部に誤りがございました。
お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。

①P10

トピックス

海外事業

【誤】

海外ローカルマーケットにおける取り組み

インド・ユニバーサルソンポ(2007年合併会社として設立)、ブラジル・マリチマ(2009年出資)、シンガポール・テネット(2010年買収)、トルコ・SJシゴルタ(2011年買収)、マレーシア・ベルジャヤソンポ(2011年子会社化)など、最近新たに出資または買収した現地法人では、ローカルマーケットを中心に事業を展開し、各国の好調な市場拡大を背景に順調な成長を続けています。上記5社を合計した2011年度元受収入保険料は前期に比べて約14%の増収となっており、今後一層のグループ収益への貢献が期待されます。



【正】

海外ローカルマーケットにおける取り組み

インド・ユニバーサルソンポ(2007年合併会社として設立)、ブラジル・マリチマ(2009年出資)、シンガポール・テネット(2010年買収)、トルコ・SJシゴルタ(2010年買収)、マレーシア・ベルジャヤソンポ(2011年子会社化)など、最近新たに出資または買収した現地法人では、ローカルマーケットを中心に事業を展開し、各国の好調な市場拡大を背景に順調な成長を続けています。上記5社を合計した2011年度元受収入保険料は前期に比べて約14%の増収となっており、今後一層のグループ収益への貢献が期待されます。

② P201

役員 の 状 況

取締役

【誤】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略 歴	
取締役 常務執行役員	にしざわ けいじ 西澤 敬二 (昭和33年2月11日生)	平成23年11月	取締役常務執行役員(現職)



【正】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略 歴	
取締役 常務執行役員	にしざわ けいじ 西澤 敬二 (昭和33年2月11日生)	平成23年11月 平成24年 6月	取締役常務執行役員(現職) NKSJホールディングス株式会社取締役執行役員(現職)

③ P202

役員 の 状 況

執行役員

【誤】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略 歴	業務担当
代表取締役 専務執行役員 (関東本部長)	あらい ひろたか 荒井 啓隆 (昭和30年2月8日生)	取締役の欄をご参照ください。	取締役の欄をご参照 ください。



【正】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略 歴	業務担当
代表取締役 専務執行役員 (関東本部長)	あらい ひろたか 荒井 啓隆 (昭和30年2月8日生)	取締役の欄をご参照ください。	

④ P203

役員の様況

執行役員

【誤】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略歴	
常務執行役員 (関西第二本部長)	こばやし かずなり 小林 一也 (昭和30年5月11日生)	平成23年 7月	常務執行役員関西第二本部長兼関西第二業務部長



【正】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略歴	
常務執行役員 (関西第二本部長)	こばやし かずなり 小林 一也 (昭和30年5月11日生)	平成23年 4月	常務執行役員関西第二本部長兼関西第二業務部長

⑤ P206

役員の様況

執行役員

【誤】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略歴	
執行役員 (アジア部長)	なかむら けいし 中村 恵司 (昭和31年11月11日生)	昭和54年 4月	安田火災海上保険株式会社 (現株式会社損害保険ジャパン)入社 以後 海上保険室室長、本店営業第三部長、理事国際企 画部担当部長(シンガポール駐在)を経て



【正】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略歴	
執行役員 (アジア部長)	なかむら けいし 中村 恵司 (昭和31年11月11日生)	昭和54年 4月	安田火災海上保険株式会社 (現株式会社損害保険ジャパン)入社 以後 海上保険室長、本店営業第三部長、理事国際企 画部担当部長(シンガポール駐在)を経て

⑥ P207

役員 の 状 況

監査役

【誤】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略 歴	
常勤監査役 (社外)	うえすぎ すみお 上杉 純雄 (昭和23年10月4日生)	平成11年 4月	同社取締役福岡支店長



【正】

役名および職名	氏名 (生年月日)	略 歴	
常勤監査役 (社外)	うえすぎ すみお 上杉 純雄 (昭和23年10月4日生)	平成11年 6月	同社取締役福岡支店長

⑦ P208

従 業 員 の 状 況

雇 用 の 状 況

【誤】

各種制度利用者 (2011年4月～2012年3月)

育児休業取得者	672人
---------	------



【正】

各種制度利用者 (2011年4月～2012年3月)

育児休業取得者	585人
---------	------

⑧P215

国内拠点一覧

サービスセンター一覧

【誤】

旭川センター	<u>〒070-0032</u>	旭川市三条通9-710 日本興亜旭川ビル	☎ 0166-22-9001
--------	------------------	----------------------	----------------



【正】

旭川センター	<u>〒070-0033</u>	旭川市三条通9-710 日本興亜旭川ビル	☎ 0166-22-9001
--------	------------------	----------------------	----------------